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Lugt, Arjen van der

Van: Liane van Wees-van Woezik <famvanwees@hotmail.com>

Verzonden: donderdag 8 juli 2021 12:56

Aan: !Griffie-oudewater

Onderwerp: Reactie mbt afwegingskader RES ter voorlegging Gemeenteraadsvergadering cq 

Gemeenteraadsleden

Categorieën: Ingekomen stuk

Geachte dames, geachte heren, 

 

Mijn zorg wil ik uitten mbt de zoekgebieden voor Windturbines danwel windmolens en zonnevelden in mijn 

woongebied Papekop.  Ik ben woonachtig aan de Papekopperdijk.   

Zonnepanelen boven inklinkend landschap? Landschap dat normaliter gesierd wordt door weidevogels, koeien en 

schapen. Nee! Zonnepanelen direct langs de spoorlijn, als ik moet kiezen, dan kies ik dat. Langs het spoor aan de 

weg Hogebrug, ligt een grasveld direct aan het spoor. Plaatsing van een zonneveld daar, ligt niet in zicht en is 

functioneel en breekt het natuurlijk zicht niet. Tevens meer stimulans om eerst pariculier en zakelijk over te stappen 

naar Zonnepanelen.  Bij ons op de garage en woning liggen ze nu al een paar jaar en wij zijn er zeer tevreden mee.  

Het veenlandschap klinkt hier teveel in. Kijk maar naar de J. Vierberghenweg die door Papekop loopt. Die verzakt 

continue. Extra hitte onder de panelen met meer ongewenste insecten!! Wat een ellende. De weidevogels hebben 

het al niet makkelijk.  

Een stuk verderop claimt Staatsbosbeheer een gebied wat voorheen wandelgebied was. Blijkbaar moet dit 

kwetsbaar gebied zijn?!?!? Hiermee werd gelijk een heerlijk wandelgebied ingepikt waar wij als Papekoppers 

veelvuldig van genoten en dan zou dat gebied omringd door zonnevelden worden en dat zou wél goedkeuring 

verkrijgen??? 

Nee, ik wens géén zonnevelden in de weilanden. Stroken zonnepanelen direct in de berm en langs het spoortraject 

prima én betere stimulans naar zelfvoorziening van huishoudens én de bedrijven die in het zoekgebied Papekop 

valllen want in deze beide categorieën zijn de deelnemers zeer schaars. 

 

Met vriendelijke groet,  

Liane van Wees  

Papekopperdijk 14 
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